



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Евгения Бондаренко выступила на телеканале "Россия 24" с экспертным мнением относительно новой налоговой амнистии

Евгения Бондаренко выступила на телеканале "Россия 24"

Президент России Владимир Путин подписал закон, согласно которому физическим лицам будет списана задолженность по имущественным налогам, образовавшаяся на 1 января 2015 года, включая задолженность по пеням, которая образовалась с тех пор.

Этим же законом признаются безнадежными к взысканию и списываются долги индивидуальным предпринимателям.

Путин предложил списать долги россиянам 14 декабря. "Эти задолженности касаются 42 млн человек, и общий объем этой задолженности - 41 млрд рублей. Я думаю, кто-то, может быть, будет ругаться на меня из моих либеральных оппонентов - но, думаю, что нужно освободить людей от этих выплат", - заявил президент. Тогда он пояснил, что некоторые налоги ложатся «тяжелым бременем на граждан и на бизнес», и такая ситуация не отвечает не только интересам рядовых граждан и предпринимателей, но и государства.

Подробнее: https://www.youtube.com/watch?v=k_A8LLz6qsk&feature=youtu.be

Регионы

РОССИЯ